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РЕГЛАМЕНТ
ПРОВЕДЕНИЯ ЧЕМПИОНАТА И ПЕРВЕНСТВА

ПРИВОЛЖСКОГО ФЕДЕРАЛЬНОГО ОКРУГА

ПО СПОРТИВНОЙ АЭРОБИКЕ

(номер-код вида спорта: 0820001411Я)
Ульяновск, 2024 г.

1. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ.
· развитие спортивной аэробики в Приволжском федеральном округе;
· выявление сильнейших спортсменов Приволжского федерального округа и подготовка спортивного резерва;

· повышение спортивного мастерства и выполнение спортивных  разрядов;
· повышение физической, нравственной и духовяой культуры молодежь.
2.СРОКИИ И МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ.
Чемпионат и Первенство Приволжского федерального округа по спортивной аэробике проводятся с 22 по 25 февраля 2023 года в городе Ульяновске в ФОК «Фаворит», по адресу: г.Ульяновск, ул.Шоферов, д.16Б.
22 февраля 2024 года: день приезда, мандатная комиссия по допуску к соревнованиям, совещание представителей команд и судей, тренировки команд на помосте.
23-24 февраля 2024 года - соревнования.
25 февраля 2024 года: отъезд делегаций.
Торжественное открытие 23 февраля 2024 года в 14 часов 00 минут.
3.РУКОВОДСТВО ПРОВЕДЕНИЕМ.
Общее руководство подготовкой и проведением соревнований осуществляет Министерство физической культуры и спорта Ульяновской области и Ульяновская региональная общественная организация «Федерация по спортивной аэробики» (УРОО «ФСА»). Непосредственное проведение возлагается на оргкомитет УРОО «ФСА»  и главного судью соревнований — Касаткину Наталью Александровну (CCBK), тел.: 8-937-277-50-63. Главный секретарь — Замуриева Татьяна Алексеевна (CCBK).
УРОО «ФСА» является ответственным из числа организаторов по обеспечению совместно с собственниками, пользователями объекта спорта, на котором будет проходить данное соревнование, мер общественного порядка и общественной безопасности в соответствии с законодательством Российской Федерации.

4.ТРЕБОВАНИЯ К УЧАСТНИКАМ СОРЕВНОВАНИЙ.
В Чемпионате и Первенстве Приволжского федерального округа по спортивной аэробике участвуют сильнейшие спортсмены субъектов Российской Федерации.
В Чемпионате Приволжского федерального округа по спортивной аэробике участвуют спортсмены следующих возрастных групп:

· взрослые 2006 г р. и старше.
В Первенстве Приволжского федерального округа по спортивной аэробике участвуют спортсмены следующих возрастных групп:

· возрастная группа (12-14 лет) 2012-2010 г.р.;
· юниоры (15-17 лет) 2009-2007 г.р. 
Программа соревнований:

Соревнования лично-командные по правилам FIG (2022-2024 г.г.) в семи номинациях:
· индивидуальные выступления (Ж);
· индивидуальные выступления (М);
· смешанная пара;
· трио (в любом составе);
· группа-5 (5 спортсменов в любом составе);
· гимнастическая платформа (12-14 лет — 6-8 спортсменов; 15-17 лет – 8 спортсменов; 18 лет и старше — 8 спортсменов);
· танцевальная гимнастка (8 спортсменов).
К участию в соревнованиях допускаются спортсмены, прошедшие предварительную подготовку и получившие допуск врача, паспорт или свидетельство о рождении, страховой медицинских полис, оригинал договора о страховании от несчастных случаев, жизни и здоровья, которые предоставляется в мандатную комиссию на каждого участника соревнований.
Спортсмены и тренеры должны иметь действующий сертификат РУСАДА об успешном прохождении курса обучения «Антидопинг».
5.ОБЕСПЕЧЕНИЕ БЕЗОПАСНОСТИ УЧАСТНИКОВ И ЗРИТЕЛЕЙ.
За обеспечение безопасности участников и зрителей ответственность несут организаторы соревнований и руководитель спортивного сооружения. Соревнования проводятся на спортивных сооружениях, отвечающих требованиям соответствующим нормативным правовым актам, действующих на территории Российской Федерации, и обеспечивающих безопасность участников и зрителей, а также при условии наличия актов готовности спортивного сооружения к проведению соревнования, утверждаемых в установленном порядке.

Оказание медицинской помощи участникам соревнований осуществляется в соответствии с приказом Министерства здравоохранения РФ от 23 октября 2020 г. №1144н «Об утверждении порядка организации оказания медицинской помощи лицам, занимающимся физической культурой и спортом (в том числе при подготовке и проведении физкультурных мероприятий и спортивных мероприятий), включая порядок медицинского осмотра лиц, желающих пройти спортивную подготовку, заниматься физической культурой и спортом в организациях и (или) выполнить нормативы испытаний (тестов) Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса Готов к труду и обороне».
Обеспечение общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований осуществляется в соответствии с Типовой инструкцией по обеспечению общественного порядка и общественной безопасности на объекте спорта при проведении официальных спортивных соревнований, утвержденной приказом Министерства спорта Российской Федерации от 6 ноября 2014 г. №948 и разработанной в соответствии с пунктом 13 Правил обеспечения безопасности при проведении официальных спортивных соревнований, утверждённых постановлением Правительства Российской Федерации от 18 апреля 2014 г. N.°353 (Собрание законодательства Российской Федерации, 2014, N.°18, ст.2194).
6.НАГРАЖДЕНИЕ.
Победители и призеры Чемпионата и Первенства Приволжского федерального округа по спортивной аэробике награждаются дипломами и медалями соответствующим степеней. Команды, занявшие призовые места, награждаются кубками и дипломами. Тренеры и представители команд награждаются памятными подарками и благодарностями.
7.ФИНАНСИРОВАНИЕ.
Расходы по командированию участников, тренеров, представителей (проезд, питание, проживание) несут командирующие организации. Расходы по оплате обслуживающего персонала, аренде спортивного зала и оргтехники, изготовлению рекламной продукции, приобретению канцтоваров, награждению победителей и примеров - за счет УРОО «ФСА».
8.ПОРЯДОК И СРОКИ ПОДАЧИ ЗАЯВОК.
Приём заявок от спортсменов u спортивных судей - на сайте aerobicreg.com с 25 декабря 2023 года по 05 февраля 2024 года.

Окончательные заявки на участие в соревнованиях принимаются на мандатной комиссии во время официальной регистрации участников, при наличии паспорта (свидетельства о рождении), договора о страховании (оригинал), допуска врача, действующий сертификат РУСАДА об успешном прохождении курса обучения «Антидопинг», отдельным списком оформить данные по лицензии спортсмена (номер и срок действия) на каждого спортсмена.
Судьи представляют:
· удостоверение судьи, книжку спортивного судьи с указанием категории и уровня аттестации на текущий цикл соревнований (для спортивных судей);
· ксерокопию паспорта гражданина Российской Федерации с пропиской, ИHH и пенсионное страховое свидетельство (ПCC).

Данное положение является официальным вызовом на соревнования.
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